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Tóm tắt - Nội dung tóm tắt tiếng Việt (Từ 150-200 từ)


Từ khóa - (tối thiểu 5 từ hoặc 5 cụm từ, phân biệt với nhau bằng dấu “;”)

Abstract - Nội dung tóm tắt tiếng Anh Từ 100-200 từ
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	Công thức
Lưu ý: tất cả các ký tự liên quan đến công thức toán học phải được viết bằng công cụ viết công thức (như: microsoft equation hoặc mathtype) hoặc phải được định dạng tương ứng khi ký tự đó được sử dụng trong công thức:
Trong khe thời gian thứ nhất, trạm gốc truyền phiên bản tiền mã hóa của thông tin mang các ký tự Ps, trong đó, s=[s1,..,sM]T và P là ma trận tiền mã hóa MxM ở trạm gốc. Giả sử rằng công suất phát tại mỗi anten ở trạm gốc hoặc các thuê bao bằng 1. Như vậy, ma trận tiền mã hóa phải thỏa mãn ràng buộc công suất trace{PPH}M. PH là phép lấy Hermitan của ma trận P. Cũng trong khe thời gian này, các thuê bao gởi bản tin của nó ui, i{1,…,M} đến trạm gốc.
Như vậy, cuối khe thời gian thứ nhất, relay nhận tín hiệu:

	(1)
Trong đó, G là ma trận MxM giữa trạm gốc và relay, hmR là vector Mx1 kênh giữa relay và thuê bao di động thứ m, nR là vector Mx1 nhiễu trắng cộng.
Trong khe thời gian thứ hai, relay truyền phiên bản tiền mã hóa của thông tin nhận được trước đó. Gọi W là ma trận tiền mã hóa ở relay. Relay sẽ phát Wr đến tất cả các thuê bao cũng như trạm gốc. Tương tự như ở trạm gốc, công suất phát của relay bị giới hạn nên trace{WrrHHH}M. Do đó, trong khe thời gian thứ hai, tín hiệu thu được tại trạm gốc là:


Tín hiệu thu được tại thuê bao thứ m là:


Trong đó, nm và nBS là nhiễu nhiệt tại thuê bao thứ m và trạm gốc tương tự như nR.
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Kết quả 1
Nội dung 1
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Hình 1: Chú thích hình …
Lưu ý: hình ảnh phải rõ ràng, sét nét, mật độ điểm ảnh tối thiểu là 150 dpi đối với các hình ảnh chèn vào ở dạng BMP, JPG, PNG, ....
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Bảng 1: Chú thích bảng…
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Kết luận
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